
Annyit ígérünk, amennyit meg is tudunk valósítani!

2016. 5. 30.

A Néppárt Szatmárnémetiben a városi tanácsban tevékenykedik majd, így lényegében a polgármester programjának, terveinek elbírálásában vesz részt. Minden előremutató javaslatot támogatni fogunk, bár jelen pillanatban kiábrándítónak tartjuk, hogy szinte az összes polgármesterjelölt felelőtlen ígéretekkkel hitegeti a választókat, olyan megvalósításokkal, melyekre a fedezetet 20 év alatt sem tudná kigazdálkodni a város.

Bár mindössze önkormányzati képviselői tisztségekre pályázunk, néhány kezdeményezést felvállalunk – olyanokat, melyeket minimális pénzből, és sok-sok munkával lehet megvalósítani. Ezek sikerre vitele során partnerként tekintünk a többi párt képviselőire. Mindenképp meg akarjuk oldani a helyi adózás terén kialakult tarthatatlan állapotot – a problémákat a jelenlegi tanács okozta átgondolatlan, hozzá nem értő döntésével, és szintén a tanács kell korrigálja is, hogy ne nehezedjenek elviselhetetlen adóterhek sem a vállalkozókra sem a lakosságra.

Felügyelni fogjuk a közpénzből finanszírozott beruházásokat a szerződés előkészítésétől kezdve a munkálat átvételéig, és figyelünk arra, hogy – a korábbi gyakorlattal ellentétben – ne költsenek 2-3-szor annyit egy-egy szolgáltatásra vagy beruházásra, mint amennyit az ér. Az egyre kaotikusabbá váló közlekedési viszonyokon is elsősorban átgondolt döntésekkel lehet javítani, olyan lépéseket javasolunk majd, melyek lényegesen javítanak a kerékpárosok helyzetén, és kellemesebbé, biztonságosabbá teszik emellett a közlekedést kismamák és mozgáskorlátozottak számára is.

Úgy véljük, a városközpont tehermentesítése érdekében szükség van az úgynevezett körútra, viszont nem értünk egyet azzal, hogy az önkormányzat mindenképp a Ceausescu idején készült tervet erőlteti. Széles körű egyeztetés keretében kell megoldást találni, bevonva a Tisztviselőtelep lakóit is, mint közvetlen érintetteket. A régi magyar utcanevek fennmaradása érdekében a történelmi városrészen turisztikai ismertető táblákat helyezünk ki, melyek tartalmazzák visszamenőleg az illető utca összes nevét, magyart és román egyaránt. Ezek a táblák egy-egy QR-kóddal lesznek ellátva, melyek egy átfogó, többnyelvű városismertető honlapra vezetnek majd, ahol érdekes információkhoz juthat turista és helybéli egyaránt Szatmárnémeti épített örökségét illetően. A jogok csak akkor érnek valamit, ha élünk is velük.

Szatmárnémetiben nem vagy csak alig használjuk hivatali ügyintézésünk során a magyart, holott kötelező ennek lehetőségét megteremteniük a hatóságoknak. Be fogjuk gyakoroltatni a szatmári hivatalnokokkal a magyar nyelvű ügyintézését szóban és írásban egyaránt.